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Turbo-koltre spracovávajú pôdu len v pásikoch. Ide 
o zónovú prípravu pôdy so všetkými vlastnosťami verti-
kálneho spracovania, ktorá je ideálna pre rovnomerné 
vzchádzanie rastlín.

Pri siatí sejačkami Spartan ne-
dochádza k nadmernému vysu-
šovaniu pôdy. Technológia 
zónovej prípravy má tiež 
protierózne účinky. 

Menšie nároky na výkon 
traktoru.

Spartan je univerzálny sejací stroj, ktorý je vďaka výhodám vertikálneho spracovanie pôdy pri sejbe ideálnym nástrojom pre zakla-
danie porastov. Intenzívne spracovanie pôdy v pásikoch zaisťujú patentom chránené Turbo-koltre s tangenciálnymi prelismi. Vďaka 
unikátnej geometrii dokážu pripraviť zónovo ideálne prostredie pre prácu výsevných pätiek a zatlačovacích koliesok.
Kvalita ukladania osiva, presné dodržanie pracovnej hĺbky a rovnomerné vzchádzanie sú pre Spartana prirodzené. Spartan vyniká 
v siatí do strniska, kvalitne ukladá osivo aj do podmietky alebo inak pripravenej pôdy, napríklad aj po orbe. Sparťana možno vďaka 
schopnosti zasiať do mačiny využiť aj pre sejbu TTP.

Predsejbová príprava pôdy je vykonávaná v pásoch o šírke 3-5 cm pred každou výsevnou pätkou. 
Túto finálnu predsejbovú zónovú prípravu vykonávajú Turbo-koberce s cieľom vytvoriť optimálne 
podmienky pre perfektnú prácu sejacej pätky. Spartan dokáže vysiať dva druhy osiva alebo osivo 
s aplikáciou granulovaných hnojív.

Centrálna a plynulá regulácia prítlaku. Veľmi jednoducho možno podľa aktuálnych podmienok 
upraviť hodnotu prítlaku až na 250 kg. Nielenže „dostanete“ osivo do pôdy i za sucha, ale je 
možné osievať úvrate až po zasiatie celého honu.

Snímače prietoku osiva v semenovodoch sú v základnej výbave Spartana. Informácia o prípadnom 
upchatí hadica je obsluhe zobrazovaná na veľkom a prehľadnom ovládacom terminále. Terminál 
s obsluhou komunikuje v českom jazyku.

*Cena je uvedená bez DPH. Exkluzívna cena platí len do vypredania zásob. Ponuku predkladá spoločnosť AGRI CS Slovakia s.r.o., so sídlom Zlatomoravecká cesta 504, 949 01  Nitra, 
IČO 31421105, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka číslo: 29928/N
Společnost AGRI CS Slovakia s.r.o. je členom koncernu AGROFERT a. s..
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VERTIKÁLNE PRI SEJBE 
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KONTAKTUJTE TÍM GREAT PLAINS EŠTE DNES
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AGRONOMICKÝ SYSTÉM, 
KTORÝ MÁ ZMYSEL

Značka Great Plains má 40 rokov skúseností so zdravou pôdnou štruktúrou. 
Celý systém agronomických prístupov a technológií, prezentovaný pod názvom 

AGRONOMICKÝ SYSTÉM, KTORÝ MÁ ZMYSEL, podporuje efektívnejšie vy-
užitie plochy, reaguje tiež napríklad na výskyt rezistentných burín a potrebnú 
ochranu životného prostredia. Značka Great Plains je jediná značka s takouto 

históriou a skúsenosťami.
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